

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 003/2023 – EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 002/2023

O **MUNICÍPIO DE MARECHAL DEODORO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital de Convocação nº 002/2023, publicado em 05 de setembro de 2023, referente à convocação dos candidatos aprovados no Concurso Público (Edital nº 001/2022), para os cargos de Professor de Farmacêutico e Agente de Trânsito, considerando um equívoco na indicação da lista de aprovados para os referidos cargos, fica retificado o Edital de Convocação nos seguintes termos:

1. Para o cargo de Farmacêutico:

Onde se lê:

NOME: NIVIA DE SOUZA RAMOS ARAUJO
CLASSIFICAÇÃO: 1º COLOCADO(A)
INSCRIÇÃO: 1769111
CPF: 058.561.XXX-17

NOME: LUIZ FELIPE LOBO MASCARENHAS FRATEL DE ARAÚJO
INSCRIÇÃO: 1822879
CLASSIFICAÇÃO: 2º COLOCADO(A)
CPF: 078.939.XXX-40

NOME: MATHEUS VINICIUS GUIMARÃES DE MELO
INSCRIÇÃO: 1751029
CLASSIFICAÇÃO: 3º COLOCADO(A)
CPF: 116.926.XXX-00

Leia-se:

CPF	INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO
078939XXX40	1822879	LUIZ FELIPE LOBO MASCARENHAS FRATEL DE ARAÚJO	2º
116926XXX00	1751029	MATHEUS VINICIUS GUIMARÃES DE MELO	3º
040420XXX36	1779961	FABIO SOUZA MOURA	4º

2. Para o cargo de agente de trânsito

Onde se lê:

NOME: DÉBORA LINS LOURENÇO
INSCRIÇÃO: 1772491
CLASSIFICAÇÃO: 1º COLOCADO(A)
CPF: 113.701.XXX-06

NOME: JOSE RUBENS RAMOS ALVES
INSCRIÇÃO: 1778023
CLASSIFICAÇÃO: 2º COLOCADO(A)
CPF: 056.116.XXX-62

NOME: DEYVID SILVA DE OLIVEIRA
INSCRIÇÃO: 1748358
CLASSIFICAÇÃO: 3º COLOCADO(A)
CPF: 103.425.XXX-00

NOME: LUIZ ANDRÉ DOS ANJOS NOVAIS
INSCRIÇÃO: 1745697
CLASSIFICAÇÃO: 4º COLOCADO(A)
CPF: 122.306.XXX-75

NOME: THAUAN DA SILVA DEFENSOR
INSCRIÇÃO: 1761912
CLASSIFICAÇÃO: 5º COLOCADO(A)
CPF: 151.629.XXX-19

NOME: JANDIMAR VIEIRA DA PENHA JUNIOR
INSCRIÇÃO: 1756447
CLASSIFICAÇÃO: 6º COLOCADO(A)
CPF: 111.663.XXX-46

NOME: FELIPE BRENNO COSTA DOS SANTOS
INSCRIÇÃO: 1780232
CLASSIFICAÇÃO: 7º COLOCADO(A)
CPF: 062.928.XXX-07

NOME: RODRIGO PIMENTEL RAMOS
INSCRIÇÃO: 1801275
CLASSIFICAÇÃO: 8º COLOCADO(A)
CPF: 073.751.XXX-88

NOME: KLÊNIO JOSÉ DA SILVA GARRETT
INSCRIÇÃO: 1745852

CLASSIFICAÇÃO: 1º COLOCADO(A) - PCD
CPF: 026.334.XXX-33

NOME: FLAMARION BISPO DA SILVA
INSCRIÇÃO: 1763148
CLASSIFICAÇÃO: 2º COLOCADO(A) - PCD
CPF: 021.925.XXX-20

Leia-se:

NOME: DÉBORA LINS LOURENÇO
INSCRIÇÃO: 1772491
CLASSIFICAÇÃO: 1º COLOCADO(A)
CPF: 113.701.XXX-06

NOME: JOSE RUBENS RAMOS ALVES
INSCRIÇÃO: 1778023
CLASSIFICAÇÃO: 2º COLOCADO(A)
CPF: 056.116.XXX-62

NOME: DEYVID SILVA DE OLIVEIRA
INSCRIÇÃO: 1748358
CLASSIFICAÇÃO: 3º COLOCADO(A)
CPF: 103.425.XXX-00

NOME: LUIZ ANDRÉ DOS ANJOS NOVAIS
INSCRIÇÃO: 1745697
CLASSIFICAÇÃO: 4º COLOCADO(A)
CPF: 122.306.XXX-75

NOME: THAUAN DA SILVA DEFENSOR
INSCRIÇÃO: 1761912
CLASSIFICAÇÃO: 5º COLOCADO(A)
CPF: 151.629.XXX-19

NOME: JANDIMAR VIEIRA DA PENHA JUNIOR
INSCRIÇÃO: 1756447
CLASSIFICAÇÃO: 6º COLOCADO(A)
CPF: 111.663.XXX-46

NOME: FELIPE BRENNO COSTA DOS SANTOS
INSCRIÇÃO: 1780232
CLASSIFICAÇÃO: 7º COLOCADO(A)
CPF: 062.928.XXX-07

NOME: RODRIGO PIMENTEL RAMOS
INSCRIÇÃO: 1801275
CLASSIFICAÇÃO: 8º COLOCADO(A)

CPF: 073.751.XXX-88

NOME: CARLOS RODRIGO DOS SANTOS
INSCRIÇÃO: 1777148
CLASSIFICAÇÃO: 9º COLOCADO(A)
CPF: 104.326.XXX-35

NOME: KLÊNIO JOSÉ DA SILVA GARRETT
INSCRIÇÃO: 1745852
CLASSIFICAÇÃO: 1º COLOCADO(A) - PCD
CPF: 026.334.XXX-33

Demais disposições constantes no Edital de Convocação nº 002/2023 permanecem inalteradas.

Arykoerne Lima Barbosa

Sec. Mun. de Planejamento, Gestão dos Recursos Humanos e do Patrimônio

Esta retificação tem por objetivo corrigir o equívoco na convocação dos candidatos aos cargos de Farmacêutico e Agente de Trânsito, garantindo a lisura e transparência no processo de chamada dos aprovados.

Arykoerne Lima Barbosa

Sec. Mun. de Planejamento, Gestão dos Recursos Humanos e do Patrimônio

Essa retificação é válida a partir da data de sua publicação, revogando-se qualquer disposição em contrário no Edital de Convocação anterior.